AMPLIACION DE MATEMATICAS

Examen de Febrero; VII-Febrero-2012

1.- Calcula la serie de Fourier de la funcién f(z) = |senz|, = € (—n, 7). Usa lo anterior

para comprobar que

o 1

1
2 Z (2k + 1)(2k - 1}

k=1

2.- Caleula la transformada de Fourier de la funcién f(t) = tz(t) siendo
e 150
z(t) = { —e® t <0

y a un numero real positivo.

3.- Resuelve el siguiente problema de valor inicial usando la Transformada de Laplace:

dr?

£y = 3% + 2 = e
y(0)=1.4(0)=0

4.- Resuelve el sistema de congruencias:

{mad 5)

r = 3
2r = 1 (mdd 3)
r = 4 (madd 11)

5.- Calcular el resto obtenido al dividir 125%77 entre 13.

6.- Se considera el cuerpo F = Zs[z]/(z? + 2 + 4). Sea a = [z] € F. Calcula el inverso del
elemento a™ + o +a+2en F.

Observaciones:
- Una vez comenzado el examen, no se podra salir del mismo antes de 40 minutos.
~ Cada pregunta se puntua con un maximo de 1,5 puntos.
- La revisién del examen sera el proximo martes 14 de Febrero a las 14h en el aula 7.
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